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Klasifikace informací: Neveřejné 

Odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Vážená paní doktorko, 

 

stav nebezpečí byl v souvislosti s povodní ze září roku 2024 vyhlášen pro celé území kraje dne 14.09.2024 
od 13:00 hod. rozhodnutím hejtmana Moravskoslezského kraje ze č. 1/2024 dne 14.09.2024 o vyhlášení stavu 
nebezpečí. Stav nebezpečí byl následně pro správní obvod obce s rozšířenou působností Krnov prodloužen 
rozhodnutím hejtmana Moravskoslezského kraje č. 15/2024 ze dne 11.10.2024 o prodloužení stavu nebezpečí 
a rozhodnutím hejtmana Moravskoslezského kraje č. 16/2024 ze dne 13.11.2024 o prodloužení stavu nebezpečí 
do 13.12.2024.  

Rozhodnutím hejtmana Moravskoslezského kraje č. 7/2024 ze dne 17.9.2024, kterým se nařizuje správcům 
vodního toku a vlastníkům vodních děl bezodkladné provádění staveb, stavebních prací, terénních úprav 
a odstraňování staveb anebo porostů za účelem zmírnění nebo odvrácení ohrožení vyplývajícího z krizové 
situace bylo nařízeno správcům vodního toku a vlastníkům vodních děl na území Moravskoslezského kraje 
bezodkladné provádění staveb, stavebních prací, terénních úprav nebo odstraňování staveb anebo porostů 
za účelem zmírnění nebo odvrácení ohrožení vyplývajícího z krizové situace. Toto krizové opatření bylo nařízeno 
z důvodu naléhavého obecného zájmu spočívajícího v neodkladném odvrácení či zmírnění nebezpečí ohrožení 
životů, zdraví a majetku obyvatel.  

 Cílem krizového opatření je odstraňování zátaras z průtočných profilů, těžit materiály (štěrky, písky bahnité 
nánosy) ze zavalených koryt, berem a předhrází vodních toků a obnovovat jejich průtočnost, provádět zásahy 
v břehových a doprovodných porostech tak, aby tyto porosty neohrožovaly životy a majetky obyvatel a firem 
podél vodních toků, ale i zaměstnanců státních podniků Povodí Odry a Lesy ČR a dalších správců vodních toků 
a externích stavebních firem, které se budou podílet na odstraňování povodňových škod. Cílem krizového 
opatření je také provádět stavební zabezepčovací práce na vodních dílech, která byla poškozena velkou vodou. 
Mezi tyto práce zejména patří oprava říčních hrází, oprava břehových nátrží, oprava břehových patek, oprava 
opevnění, a to jak pružných, kamenných, tak pevných, dlažeb, oprava jezů, včetně jejich pohyblivých uzávěrů 
a těrkových propustí, oprava spádových objektů, betonových stupňů a balvanitých skluzů, oprava měřicích 
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stanic, které byly zničeny, terénní úpravy nebo odstraňování staveb, které by zhoršovaly odtokové poměry 
a ohrožovaly bezpečnost vodních děl i s ohledem na možnost, že nelze vyloučit další povodeň. 

Konkrétní řešení v terénu bylo na konkrétním správci vodního toku, který měl povinnost tak učinit v souladu 
s rozhodnutím hejtmana kraje. 

 

 

S pozdravem 

 

 

 

Ing. Tomáš Zuber 
vedoucí oddělení pro krizové řízení  
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